



Реализация государственных программ федерального и регионального уровня на территории города по итогам 2021 года рассмотрена административным советом при главе Белогорска 17 мая.

С докладом выступила начальник отдела экономического развития и инвестиций Ольга Петровская. Она отметила, что в 2021 году город поучаствовал в шести госпрограммах федерального уровня и 12 программах областного.

- Начиная с 2019 года, первоочередным для муниципалитета стало участие в национальных проектах, - рассказала она. - Белогорск участвует в национальных проектах «Демография», «Жилье и городская среда», «Образование», «Культура». По итогам прошлого года в бюджет города Белогорска привлечены 1,4 млрд рублей из средств федерального и регионального бюджетов. По сравнению с 2020 годом финансирование муниципальных программ за счет средств вышестоящих бюджетов увеличилось на 121,7 млн рублей или на 8,7%.

Рост объемов финансирования наблюдается по направлениям в сферах обеспечения безопасности населения города, региональной поддержки малого и среднего бизнеса, развития образования, обеспечения жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, модернизации ЖКХ, благоустройства общественных мест и дворовых территорий.

Из местного бюджета на реализацию муниципальных программ в 2021 году направлено 889 млн. рублей. По сравнению с предыдущим годом финансирование из местного бюджета увеличилось на 11,3%.

Белогорск эффективно реализует государственные программы

Автор: Елена
18.05.2022 10:08 -

Участие в государственных программах федерального и регионального уровней способствовало достижению запланированных показателей эффективности, по итогам проведенной оценки все 18 муниципальных программ, принятых к финансированию в 2021 году, признаны эффективными, сообщает пресс-служба главы Белогорска.